
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 12 
състав, в публично заседание на 21.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Наталия Ангелова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова и прокурор Яни Костов, като 

разгледа дело номер 11380 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и 

за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именно повикване в 11.05 часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ – А. З. В., редовно уведомен, представлява се от адвокат  Б., с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – АГЕНЦИЯ СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ, редовно уведомен, 

представлява се от юрисконсулт Х., с пълномощно по делото. 

За СГП се явява прокурор К.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба, приложените към нея писмени доказателства, молба от 

20.12.2021 г. от ищеца, приложените към нея писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА постъпил на 04.02.2022 г. отговор на исковата молба с писмено 

доказателство. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 01.03.2022 г., съдържащо предмета на делото и 

указания за тежестта на доказване. 

АДВОКАТ  Б. – Поддържам исковата молба. Поддържам уточняващата молба. Да се 

приемат писмените доказателства и административната преписка. Във връзка с ваше 

указание относно неимуществените вреди моля да допуснете 1 свидетел при режим на 

довеждане – съпругата на ищеца като непосредствен свидетел. Нямах възможност в 

днешно съдебно заседание да я доведа. Ако я допуснете моля да я разпитаме в 

следващо съдебно заседание.  

ЮРИСКОНСУЛТ Х. – Оспорвам изцяло както имуществените, така и 



неимуществените вреди. Да се приемат доказателствата по делото. Не възразявам да 

бъде допусната съпругата на ищеца като свидетел.  

ПРОКУРОР К. – Моля да се приемат представените по делото писмени доказателства. 

Считам, че искането на ищеца за разпит на свидетел за удостоверяване на 

неимуществени вреди е основателно и следва да бъде уважено. 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени от ищеца с исковата молба и 

уточняващата молба от 20.12.2021 г., както и представените от ответника с отговора и 

по преписката. 

ДОПУСКА изслушването на свидетелски показания на съпругата на ищеца при 

режим на довеждане.  

ОТЛАГА изслушването й за следващото съдебно заседание. 

За събиране на доказателства СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за  16.05.2022 г. от 11.30 ч., за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11.12 часа. 

 

 

 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


